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Referat fra Styremøte i Hedmark Harehundklubb 21.03.25 Teams
Tilstede: Inger Haugland, Markus A. Nybråten, Trine Opsand, Tonje Bakke, Vidar Bjørnstad, Roy Kenneth Sakserud, Vebjørn Ihler og Marita Stenby.
Ikke tilstede: Atle Visting. 

Ønsker nytt medlem Roy Kenneth Sakserud velkommen.

Sak 1 
Inngående sak fra Knut Kjeverud ang priser på åpne prøver og sosial dag/kveld for egne dommere.
Forslaget går på å sette ned prisen på åpne prøver for medlemmer til 250,- og 500,- for ikke medlem, med begrunnelse at klubben har mye penger på bok.  Samt samle dommerne for en hyggelig dag/kveld med for eksempel bowling.
Styret mener at gjeldene priser opprettholdes, og at en evt nedgang i pris medfører at det blir enda flere åpne prøver og at det har vært vanskelig nok å få tak i nok dommere i inneværende sesong. For få dommere som dømmer og mye jobb for prøveleder-
Vidar sjekker sted og tid for en sosial kveld for alle dommerne.

Sak 2 
Taushetsplik
Alle har skrevet under på en taushetserklæring. Viktig at det som diskuteres/ta opp i styret blir innad i styret og skal ikke tas videre. Dette gjelder alle type saker.

Sak 3
Nye vedteker
Styret ønsker å legge: 
· Nye Æresmedlemmer skal behandles av styret.
· Styret velger sekretær
· Styret velger ikke kasserer, men benytter seg av betalt regnskapsfører
Resten av vedtektene godkjennes og sendes inn.

Sak 3
Nytt styre
Leder:		Inger Haugland		2 år
Nestleder: 	Trine Opsand		1 år
Sekretær: 	Marita Stenby		2 år
Kasserer: 	Øyvind Koldgrov betalt regnskapsfører
Styremedlem: 	Vidar Bjørnstad		1 år
Styremedlem: 	Markus Nybråten 	1 år
Styremedlem: 	Tonje Bakke		2 år
Styremedlem: 	Atle Visting		2 år
1.varamedlem:	Vebjørn Ihler		1 år
2.varamedlem:	Roy Kenneth Sakserud	1 år

På valg neste år: Trine, Markus og Vidar
Utstillingskomite: Inger fra styret
Jaktprøvekomite: Vebjørn fra styret

Sak 4
Tilgang til NKK
Leder, nestleder og sekretær har tilgang
Det kan gis tilganger med ulike rettigheter, som for eksempel til prøveleder og nkk representant ved prøver.
Nytt passord hvert år, i forhold til utskiftninger i styret.

Sak 5
Ny hjemmeside
Styret besluttet at vi innhenter tilbud på ny hjemmeside, da den gamle er utfordrende i bruk og at det kreves en del opprydning på eksisterende side.
Trine er på saken.

Diverse
Kommet et ønske utenfra, om at det legges ut mer info ang jaktprøver. Påminnelser
Siden det er mangel på dommere som vil dømme, har det bevisst ikke blitt lagt ut for mye på hjemmeside og FB. Dommerlisten bør gjennomgås da det er mange dommere som ikke har dømt på over 3 år. Disse skal fjernes

Gjennomgang av referat fra Årsmøtet. 
Vi gikk igjennom referat fra Årsmøtet og tilpasset dette i forhold til personvern. Dette blir nå videresendt til Hilde og Per Fredrik for signering.

RS – Inger og Bent Morten reiser på RS, Trine må sende fullmakt.

Aversjon
Tonje starter med aversjon på Ringsaker. 500,- pr hund 2 ganger, 300,- for gjenprøve. 
200,- for medlemmer. 
Styret får aversjon av klubben.

Økonomi
Vidar foreslår at vi bør ta et større beløp og sette på en sparekonto. Inger sjekker med Øyvind hva han tenker ang dette.
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